
87 PERCENT
Of schools report a teacher shortage problem



91 PERCENT
Of schools report a substitute teacher 

shortage problem



91 PERCENT
Of schools say they have few applicants for open 

teaching positions



71 PERCENT
Of schools say their district’s need for teacher 

positions increased since the previous school year



80 PERCENT
Of schools expect their need for teacher positions 

will increase in the next five years



65 PERCENT
Of schools report 50 percent or fewer of their 

teacher applicants have proper credentials 
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